



12 декабря – День Конституции Российской Федерации



Принятая 12 декабря 1993 года Конституция на законодательном уровне закрепила основы политического устройства нашей страны, создала фундамент для крепкой государственности, конкурентоспособной экономики и эффективной социальной политики. Она является главным гарантом гражданских прав и свобод, независимости и целостности Российской Федерации. Сегодня это символ сильной России, страны со славным прошлым и великим будущим.

Этот день напоминает нам о необходимости сохранения суверенитета и единства России, укрепления важнейших человеческих ценностей, среди которых справедливость, уважительное отношение к правам и свободам граждан, забота о семье, нравственном воспитании подрастающего поколения. Воплощая волю и интересы народа, Конституция стала базой для прогрессивных преобразований в России, олицетворением высокой гражданственности, демократических прав и свобод каждого человека.

В 2020 году граждане нашей страны, проголосовав за обновленный Основной закон, сделали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

исторический выбор. Эпохальные изменения позволили определить вектор дальнейшего развития нашего Отечества. Опираясь на Конституцию, мы противостояем попыткам насаждения чуждых нам ценностей, сохраняя и приумножая национальное достояние.

В соответствии с Основным Законом наше государство обязано обеспечивать признание, соблюдение и защиту прав и свобод человека и гражданина. Следственный комитет, являясь федеральным государственным органом, в своей деятельности строго придерживается этого конституционного принципа. Ведомство оперативно реагирует на каждый сигнал о фактах нарушения прав и свобод граждан, принимая необходимые меры для их восстановления.

Пусть этот день объединяет нас в стремлении жить в мире и согласии, искренне любить Родину и делать все возможное для ее процветания.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1748861>